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Zámek Sychrov je otevřen denně včetně pondělí od 9:00 do 16:30.  

 

Novogotický klenot Rohanů (základní okruh) 

Původní zámecké interiéry obsahující soukromá apartmá majitele zámku a jeho rodiny 

(ložnice, pracovny, toaletní pokoje) a reprezentační prostory  

(hráčský salon, knihovna, velká jídelna).  

 

Ze života Medvědího klanu 

Medvědí klan na zámku Sychrov není třeba představovat, ale jak medvědi z tohoto klanu žijí, 

jaké mají záliby, jaké slaví svátky a co je mezi nimi největším hitem? To všechno se můžete 

dozvědět z obrázků v zámeckém sklepení. Otevřeno každý den od 9:00 do 16:30. 

 

Z dětských pokojíčků 

Výstava panenek sběratelky Svatavy Jakoubkové, jejíž kolekce se rozrostla natolik, že kromě 

své stálé expozice ve Smržovce mohla připravit výstavu v jednom ze zámeckých pokojů. 

Otevřeno každý den od 9:00 do 16:30. 

 

Technopolis 

Výstava zaměřená zejména na vynálezy a vynálezce 19. a 20. století se nachází v prostorách 

bývalé zámecké konírny. Expozice je rozdělena do 3 částí – Staré město, Nové město a 

Patentová kancelář. Nejen malí návštěvníci se mohou zabavit stavebnicí Merkur. V případě 

zájmu si tu rodiny s dětmi mohou zakoupit hru Za pokladem medvědího klanu, která se 

odehrává v zámeckém parku. Otevřeno o víkendech od 10:00 do 16:00. 

 

Zlatý poklad 

Trezorová místnost s kolekcí vzácných předmětů ze sychrovských sbírek, mezi kterými 

najdeme zlacené kalichy a monstrance, slonovinové sošky, ale také kolekci šperkařských 

plastik z dílny významného českého umělce Františka Khynla.  

 

Zámecký park 

Zámecký park je otevřen denně od 9:00 do 17:00. 
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Akce – červen 2018 

 
9. června 2018 od 18:00 v zámecké galerii 

 

ZAHAJOVACÍ KONCERT 63. ROČNÍKU DVOŘÁKOVA TURNOVA A SYCHROVA 

 

Na programu jsou díla P. J. Vejvanovského, J. G. Henichena, A. Dvořáka, O. Nedbala,  

J. Brahmse a B. Lédla v podání Hlubockých žesťů České filharmonie. 

 

Předprodej vstupenek na www.evstupenka.cz 

Vstupné: Kč 150,-/osoba 

 

 

16. června 2018 od 19:00 v zámeckém parku 

 

KONCERT JETHRO TULL 

 

V letošním roce oslaví kapela Jethro Tull 50 let své existence. K oslavě zlatého výročí 

uspořádal Ian Anderson celosvětové turné. 

Jethro Tull patří k nejprodávanějším umělcům progresivní rockové hudby všech dob a jejich 

práce zahrnuje jak skladby lidové, tak i bluesové, klasické nebo stylu heavy rock.  

 

Předprodej vstupenek v síti Ticketpro a Ticketportal.  

 

 

 

 


